

COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Un partenariat pour le transport de bois au Québec



Paris, le 22 avril 2024

Les sociétés FLYING WHALES et Chantiers Chibougamau ont scellé aujourd'hui leur entente en signant un protocole d'accord à l'occasion d'une rencontre à la Délégation générale du Québec à Paris.

L'entreprise québécoise Chantiers Chibougamau est spécialisée dans la production d'éléments en bois dédiés à la construction. De fait, Chantiers Chibougamau est un acteur important du débardage et du transport de bois au Québec, en amont de ses activités de transformation. Pour limiter l'impact de ces transports sur les écosystèmes et la biodiversité, Chantiers Chibougamau explore des alternatives de transport compétitives. La solution aérienne de débardage et de transport par dirigeable de FLYING WHALES apporte en ce sens une réponse majeure à ce besoin. Le transport d'éléments en bois préfabriqués de grande taille est également envisagé.

FLYING WHALES et Chantiers Chibougamau entendent ainsi intensifier leurs discussions pour encadrer une future collaboration au Québec. Les conditions économiques, opérationnelles, techniques et environnementales sont au cœur de ces discussions, en s'appuyant sur différentes études de cas. Ces échanges visent également à valider les modes opératoires en mettant sur pied un protocole de tests. In fine, les modes de contractualisation entre les deux acteurs seront étudiés.

Par cet accord, FLYING WHALES et Chantiers Chibougamau affirment que le Québec peut devenir pionnier en matière de transport innovant, pour participer activement à la réduction de l'empreinte du transport cargo sur l'environnement et la biodiversité.

A propos de FLYING WHALES:

FLYING WHALES est une société franco-canadienne qui développe un programme ambitieux et unique grâce à ses innovations et à la qualité de ses équipes et de son consortium industriel : le LCA60T, un dirigeable rigide pour le transport de charges lourdes, d'une capacité d'emport de 60 tonnes. Conçu à l'origine pour répondre aux besoins de l'exploitation des ressources en bois renouvelables dans les zones difficiles d'accès, les caractéristiques uniques de chargement et de déchargement en vol stationnaire du LCA60T apporteront des solutions à de nombreux problèmes logistiques et d'enclavement à travers le monde, avec une très faible empreinte environnementale. Cette solution permettra, à moindre coût, de s'affranchir de toutes les contraintes terrestres pour le transport point à point de charges lourdes ou encombrantes. Enfin, FLYING WHALES développe également FLYING WHALES SERVICES, la société d'exploitation du LCA60T. FLYING WHALES QUÉBEC est sa filiale canadienne, dont Investissement Québec est actionnaire, pour participer au programme aéronautique et, dans la phase industrielle, pouvoir aborder le continent américain.

Pour en savoir plus, rendez-vous sur : www.flying-whales.com

CONTACTS PRESSE FLYING WHALES

AGENCE TADDEO

Agathe le Bars

+ 33 (0)6 73 12 28 24

agathe.lebars@taddeo.fr